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Ο μητροπολίτης Αντώνιος συναντήθηκε με τον
βασιλιά του Μπαχρέιν 

Ο πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων (ΤΕΕΣ) του Πατριαρχείου
Μόσχας μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Αντώνιος έγινε δεκτός στις 10 Δεκεμβρίου 2024 στο Μέγαρο
Σαφρία στην πρωτεύουσα του Μπαχρέιν Μανάμα από τον κυβερνώντα μονάρχη της χώρας, τον
βασιλιά Χαμάντ μπιν Ίσα Αλ Χαλίφα. 

Στη συνάντηση επίσης συμμετείχαν ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Μπαχρέιν Α.
Σκόσιρεφ, ο προϊστάμενος του ιερού ναού του Αγίου Αποστόλου Φιλίππου στα Ηνωμένα Αραβικά
Εμιράτα, αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Ζαρκέσεφ, και ο ιδιαίτερος του προέδρου του ΤΕΕΣ ιερέας
Νικόλαος Βάσιν. 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης ο ιεράρχης μετέφερε στον βασιλιά εγκάρδιες προσρήσεις και
ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου, καθώς και τα
συγχαρητήρια για την επικείμενη εθνική εορτή του Μπαχρέιν και την 25η επέτειο ανάρρησης στον
θρόνο του βασιλιά. 

Με τη σειρά του ο βασιλιάς Χαμάντ καλωσόρισε θερμώς τον μητροπολίτη Αντώνιο και του ζήτησε
να μεταφέρει στον Αγιώτατο Πατριάρχη την ευγνωμοσύνη και τον σεβασμό του. Η Αυτού
Μεγαλειότητα εξέφρασε τη χαρά του για την επίσκεψη της αντιπροσωπείας της Ρωσικής



Ορθοδόξου Εκκλησίας στο Μπαχρέιν. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ κατέθεσε τις εντυπώσεις του από τις συναντήσεις, που πραγματοποίησε
κατά τη διάρκεια της επίσκεψης και εξέφρασε υψηλή εκτίμηση για το επίπεδο των διαθρησκειακών
σχέσεων και της πολιτικής αρμονίας στο Μπαχρέιν. 

Ο ιεράρχης ενημέρωσε τον βασιλιά για διάφορες πτυχές της εσωτερικής δραστηριότητας της
Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, τις σχέσεις της με άλλες θρησκείες, τόσο εντός Ρωσίας, όσο και
σε διεθνές επίπεδο. 

Οι συνομιλητές δέχθηκαν ότι η ορθοδοξία και το ισλάμ μοιράζονται εν πολλοίς κοινές προσεγγίσεις
έναντι των ζητημάτων της παραδοσιακής ηθικής. Επισημάνθηκε ότι ιδιαίτερη σημασία υπό τις
σημερινές συνθήκες διαβρώσεως των πνευματικών θεμελίων στο εσωτερικό ορισμένων
χριστιανικών δογμάτων προσλαμβάνει η συνεργασία ορθοδόξων μουσουλμάνων στην υπόθεση της
προστασίας των ηθικών και οικογενειακών παραδόσεων. 

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας επίσης εθίγη το θέμα της ελευθερίας του θρησκεύεσθαι ανά τον
κόσμο. Ο μητροπολίτης Αντώνιος πληροφόρησε τον μονάρχη για τη θέση της διωκόμενης
Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Ο πρόεδρος του ΤΕΕΣ ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον βασιλιά Χαμάντ για τη φροντίδα των
κατοικούντων στο Μπαχρέιν Ρώσων ορθοδόξων χριστιανών. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92614/
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